

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.03.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 13 din 07.03.2022, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 10 februarie 2022
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE ȘI SOCIALE ÎN COMUNA TĂMĂȘEU: ÎNFIINȚIRE GRADINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, REABILITARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA, ÎNFIINȚARE ȘI DOTARE AFTER SCHOOL ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU” – Submasura 7.2
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Tămășeu nr. 71 din 2 decembrie 2021
8. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Comuna Tămășeu
9. Diverse

Primul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar propune introducerea a două puncte noi pe ordinea de zi, și anume Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în Comuna Tămășeu, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Asigurare cu resurse financiare, materiale și umane necesare pentru gestionarea Situațiilor de Urgență în anul 2022 în Comuna TĂMĂȘEU. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de

voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 9.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022. Se fac propuneri nominale. Domnul consilier Bârțan Ioan îl propune pe domnul consilier Mate Zsolt. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 10.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 10 februarie 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 11.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022. Doamna contabil prezintă veniturile și cheltuielile comunei pentru anul 2022. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 12.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE ȘI SOCIALE ÎN COMUNA TĂMĂȘEU: ÎNFIINȚARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, REABILITARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA, ÎNFIINȚARE ȘI DOTARE AFTER SCHOOL ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU” – Submasura 7.2. Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 13.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 14.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Tămășeu nr. 71 din 2 decembrie 2021. Doamna secretar aduce la cunoștința consilierilor adresa nr. 836/24.02.2022 trimisă către Consiliul Județean Bihor, prin care s-au solicitat informații cu privire la înființarea Parcului Industrial. Domnul primar pledează pentru avantajele și beneficiile realizării unui parc industrial. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție, cu excepția domnului consilier Dubovan Cristian-Csaba care votează împotriva. Este adoptată HCL nr. 15.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Comuna Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 16.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în Comuna Tămășeu este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 17.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Asigurare cu resurse financiare, materiale și umane necesare pentru gestionarea Situațiilor de Urgență în anul 2022 în Comuna TĂMĂȘEU. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 18.

Diverse

Se prezintă raportul de activitate al domnului primar și raportul privind bunurile

Comunei Tămășeu.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 11.03.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 9 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 10 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022

HCL nr. 11 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 10 februarie 2022

HCL nr. 12 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022

HCL nr. 13 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „ÎMBUNĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE ȘI SOCIALE ÎN COMUNA TĂMĂȘEU: ÎNFIINȚARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, REABILITARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL ÎN LOCALITATEA PARHIDA, ÎNFIINȚARE ȘI DOTARE AFTER SCHOOL ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU” – Submasura7.2

HCL nr. 14 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”

HCL nr. 15 privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Tămășeu nr. 71 din 2 decembrie 2021

HCL nr. 16 privind delegarea gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Comuna Tămășeu

HCL nr. 17 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în Comuna Tămășeu

HCL nr. 18 privind aprobarea Planului de Asigurare cu resurse financiare, materiale și umane necesare pentru gestionarea Situațiilor de Urgență în anul 2022 în Comuna TĂMĂȘEU

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mate Zsolt



SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore